se morro na rodovia

1.

Se morro na rodovia nio me tragam flores.
Se na rodovia morro nao me tragam flores.
Na rodovia nao me tragam flores se morro.
Nao me tragam se morro flores na rodovia.
Nio me tragam na rodovia flores se morro.
Nio flores na rodovia se morro me tragam.
Nao flores na rodovia me tragam se morro.

Se morro nao fores na rodovia me tragam.
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Se flores me morro na rodovia nao me tragam.
Flores se morro nao na rodovia me tragam.

Se flores morro tragam em me a NAo rodovia.
Flores se tragam morro me em nao a rodovia.

Morro se tragam flores a em me em rodovia.

A morro em se tragam nao me rodovia.

Se flores morro tragam em me a Nao rodovia.
Flores se tragam morro me em nao a rodovia.
Se morro nas flores nio me tragam na rodovia.
Se flores morro nio me tragam na rodovia.

Se na rodovia flores ndo me tragam s¢ Morro.

Se no MOrro Nao me tragam na rodovia flores.
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2.

Vou num calhambeque, numa lataria,

eu vou pela rodovia;

eu vou, vou indo pela rodovia.

Eu vou a um jardim de flores que estd na rodovia.
eu vou num calhambeque, numa lararia,

vou comprar flores aos meus mortos,

mas nao me tragam flores se morro na rodovia.

3.

Se morro na rodovia me enterrem no jardim
que estd na rodovia,

mas nao me tragam flores,

quando um tem seu fim vindo pela rodovia

a um nio se trazem fores desse nem de outro jardim.



4.

Se morro, se nao morro,

se MOITo porque NAo Morro

s€ N30 MOITo porque mMorro.

Se morro na rodovia.

Se nio morro mas na rodovia se morro.

Se morro porque nio morro na rodovia.
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Se ndo morro porque morro na rodovia,

nao me tragam f, nao me tragam |, nao me tragam o,
nao me tragam f, ndo me tragam ¢, NA0 me tragam s,
nao me tragam flo, nao me tragam res,

S€ morro na r.



